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2-денний семінар офлайн (участь в залі) 

+ 

ВЕБІНАР on-line- трансляція ВІДЕО-ЗАПИС (ZOOM) 

  
Наші лектори: автори ключових нормативних документів: 
Терещенко Лариcа Василівна- фахівець-практик з питань визначення вартості будівництва, 
Співавтор нормативних документів з ціноутворення в будівництві. Бере участь в розробці Настанов та 

ЗМІН до них. 
Якушко Тетяна Володимирівна -  фахівець-практик з питань визначення вартості будівельних і 
проектно-вишукувальних робіт. Член секції «Ціноутворення, економіки та організації будівництва». Автор 
та керівник розробки програмних комплексів «АС-4». 
Експерт з експертизи та кошторисного нормування у будівництва, Кандидат економічних наук. Старший 
науковий співробітник. 
Фахівець з питань визначення вартості будівництва-автор нормативних документів в галузі 

ціноутворення, судовий експерт з будівельно-технічної експертизи, приймала участь в розробці Настанов 
та змін до них. 
Ярошенко Алла Анатоліївна фахівець-практик з питань  визначення вартості будівельних робіт. 
Розробник програмного комплексу «АВК-5». 
  

УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ  

ЦІНОУТВОРЕННЯ У БУДІВНИЦТВІ   
Кошторисні норми та нормативи 

НАСТАНОВИ. ЗМІНИ до НАСТАНОВ 

Розрахунок кошторисів на будівельні роботи 

Визначення вартості об’єкту будівництва, проектних, 
вишукувальних робіт та обстеження 

Перевірка кошторисної документації 
Проектна документація 

Будівельно-технічна експертиза 

Реалізація інновацій в програмних комплексах  
«АВК-5» та «АС-4» 

Електронна Система у Будівництві 
  

16-17 грудня 2025, м. Київ, 
м. Київ, вул. Авіаконструктора Антонова, 5-Б 

  
 В програмі семінару: 

УДОСКОНАЛЕНЯ системи ціноутворення у будівництві 
Новий комплексний підхід до формування вартості будівельних робіт 

НОВЕ!!! Правила визначення вартості будівництва 

ПОСТАНОВА «Деякі особливості визначення вартості будівництва в 
умовах воєнного стану» ( розроблена Мінрозвитком) 
НОВА Галузева угода на 2025-2027 роки для будівельників 
ЗМІНИ в кошторисній заробітній платі на 2025 р. з розрахунками 

Нова зарплата. Збільшення посадових окладів на 70% (коефіцієнт  
2,34 → 4,01) 
Аналіз та перевірка кошторисів 
«Настанова з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт 

та експертизи проектної документації» (формула розрахунку коефіцієнту). 
«Настанова з визначення вартості будівництва» Зміна 1. Зміна 2. Зміна 3 та Зміна 4. 
НОВІ стандарти ДСТУ для системи проектної документації у будівництві 
Підвищення вимог до проектної документації на будівництво: ЗМІНИ 
Електронна Система у Будівництві (ЄДЕССБ) 

ВІДОБРАЖЕННЯ ЗБИТКІВ В РЕЄСТРІ 

Відновлення об’єктів постраждалих від військової агресії 

mailto:spektrznan@ukr.net


СКАСУВАННЯ Господарського Кодексу. Договори Ген.підряду, Підряду – скасування,  

регулювання. Зміни. 

ОГЛЯД ТА РЕАЛІЗАЦІЯ  в ПК АВК-5 основних положень та ЗМІН 
  

Очікується ЗМІНИ у сфері  ціноутворення у будівництві: 
ОНОВЛЕННЯ підходів до визначення вартості об’єктів, зокрема моніторингом цін на 

матеріали,     розрахунком розміру загальновиробничих та адміністративних витрат, 

прибутку, обґрунтування розміру заробітної плати, витрат на службу замовлення та 

інжинірингові послуги 
•Настанова щодо аналізу цін на матеріально-технічні ресурси при визначенні вартості 

будівництва на різних етапах інвестиційно-будівельного проекту. 
•Удосконалення методики визначення вартості об’єктів будівництва. 
•Перегляд нормативів щодо загальновиробничих витрат, адміністративних витрат, прибутку, 

заробітної плати. 
•Зміна № 5 до «Настанови з визначення вартості будівництва». 
•Настанова щодо розробки укрупнених кошторисних норм. 
•ПО-НОВОМУ Укрупнені показники вартості робіт- - на всіх стадіях інвестиційного процесу.   
•Настанова щодо визначення вартості інжинірингових послуг 
  

Проектна документація на будівництво–нові вимоги до складу та змісту. 
«Склад та зміст проектної документації на будівництво» із ЗМІНОЮ №1 • та ЗМІНОЮ №2. 
Кошторисна частина проектної документації. 
Внесення змін до проектної документації на будівництво 
Зміна № 1 до ДБН А.2.2-3:2014 «Склад та зміст проектної документації на будівництво». 
Зміна № 2 до ДБН А.2.2-3:2014 «Склад та зміст проектної документації на будівництво» 
Порядок та норми розроблення, погодження, затвердження та застосування індивідуальних 

ресурсних кошторисних норм та кошторисних норм підприємств; 
Наказ № 45 Мінрегіону, Закон №1817, Закон №2020, ПКМ №327, зміна № 8 та № 11 до 

кваліфікаційних характеристик 
Зміни до Постанови КМУ №560 «ПОРЯДОК затвердження проектів будівництва і проведення їх 

експертизи». 

Проектування та кошторисне ціноутворення. 
Проведення експертизи проектної документації на будівництво об’єктів СС2, СС3. 
Автоматичні перевірки в електронній системі та блокування можливості реєстрації проектної 

документації з порушеннями вимог. 
Вимоги до Договору на проектування. 
Обов’язкове затвердження проектної документації на будівництво тільки у формі  
Е-документа. 
Блокування проектної документації 
Протокол автоматичної перевірки. 
Оприлюднення публічності на порталі Е-системи. 
Затвердження проектної документації на будівництво. 
НОВЕ поняття-оцифрування інформації щодо будівель та споруд. 
Обов’язковість проекту підготовчих робіт як розділу проектної документації. 
Оновлені ДОДАТКИ 
  
ЦІНОУТВОРЕННЯ У БУДІВНИЦТВІ. ЗМІНИ 
НАСТАНОВИ та ЗМІНИ КОШТОРИСНИХ НОРМ.  
«Настанова з визначення вартості будівництва» 
Зміна № 1 Зміна №  Зміна №3 Зміна №4 
«Настанова з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт 
та експертизи проектної документації». 
«Настанова з розроблення ресурсних елементних кошторисних норм». 
«Настанова з визначення вартості наукових та науково-технічних робіт». 
«Настанова з визначення вартості проведення робіт з оцінки технічного стану та 

експлуатаційної придатності об’єктів будівництва». 
Особливості складання кошторисної документації: 
При коригуванні проектної документації. 
Правила визначення вартості проектно-вишукувальних робіт та експертизи проектної 

документації на будівництво 
ПОРЯДОК ВИЗНАЧЕННЯ ВАРТОСТІ БУДІВНИЦТВА на різних етапах інвестиційного 

процесу. 
Визначення вартості об’єкта будівництва на етапі складання інвесторської кошторисної 

документації. 



Інвесторська кошторисна документація. Договірна ціна. Розрахунки за обсяги виконаних робіт 
Визначення вартості об’єкта будівництва при складанні ціни пропозиції учасника процедури 

закупівлі (договірної ціни). 
Визначення вартості виконаних робіт та витрат. 

  

Прийняття виконаних робіт - ключові критерії. 
Замовники: 

Формують відомість обсягів робіт за міжнародними системами вимірювання. 
Коди і назви видів робіт. Цінова політика. 

Проектувальники: 
Обчислюють вартість робіт проектно-вишукувальних за 3-ма методами: 
відсотковий,  
калькуляційний,  
із використанням цін Збірників 
Обґрунтування фактичних трудовитрат при розрахунку вартості проектних робіт. 
У зведеному кошторисному розрахунку передбачаються  кошти на проведення аудиту безпеки 

автомобільних доріг та оцінку впливу на довкілля 
          Підрядники: 

Формують договірну ціну з використанням ресурсного методу або укрупнених показників 

вартості робіт на одиницю виміру певного виду роботи. 
Витрати на заробітну плату робітників-будівельників. 
Витрати на експлуатацію будівельних машин та механізмів. 
Витрати на будівельні матеріали, вироби та комплекти (конструкції). 
Загальновиробничі та адміністративні витрати. 
Інші роботи та витрати, в т.ч. кошти на покриття витрат, пов’язаних з інфляційними процесами 
Пакет документів по ціноутворенню, проектуванню 

  

Документи по ціноутворенню та проектуванню 
Державні кошторисні норми. 
Галузеві кошторисні норми. 
Кошторисні норми підприємств. 
Індивідуальні кошторисні норми. 
ПОВНОВАЖЕННЯ МінРегіону (Міністерство розвитку громад та територій) 
•Зміна ст. 7 Закону "Про ціни і ціноутвореня". 
Формування, розроблення та затвердження кошторисних норм та нормативів з ціноутворення у 

будівництві, визначення порядку їх застосування, перевірка дотримання цих норм та нормативів 

при обчисленні вартості будівництва об’єктів, здійснюється Мінрегіоном 
Зміна ст. 17 Закону «Про інвестиційну діяльність». 
Вартість будівництва визначається на підставі затверджених Мінрегіоном, кошторисних норм і 

нормативів з ціноутворення у будівництві 
  

НАСТАНОВИ (на заміну ДСТУ). ЗМІНИ КОШТОРИСНИХ НОРМ 

НАСТАНОВА з визначення вартості будівництва 
Новий Порядок визначення вартості будівництва. 
Розрахунок кошторисної заробітної плати. 
Моніторинг цін на будівельні матеріали. 
Зміни в підході до визначення прибутку.   
Визначення вартості експлуатації будівельних машин і механізмів. 

 Зменшення кількості документів: 
Які подаються при узгодженні договірної ціни. 
Під час здачі обсягів виконаних робіт. 

Утримання: 
Служби замовника. 
Технічного нагляду. 
Інженера-консультанта 

  

НАЙВАЖЛИВІШІ НОВАЦІЇ документів Настанови передбачають: 
Визначення вартості поточного ремонту. 
Визначення вартості утримання служби замовника, здійснення технічного нагляду які 

надаються при реалізації проектів будівництва. 
Визначено ПОРЯДОК відображення коштів. 
Спрощення формування договірної ціни. 
Можливість проводити з використанням міжнародно -визнаних форм звітування 

взаєморозрахунків за виконані роботи. 
Перехідні контракти. 



Основні правила застосування кошторисних норм та нормативів з ціноутворення у будівництві 
  

НАСТАНОВА з розроблення ресурсних елементних кошторисних норм 
Процедура погодження кошторисних норм підприємств (КНП) на заміну стандартам організації 

України (СОУ). 
Зміна випадків, в яких розробляються індивідуальні ресурсні елементні кошторисні норми. 
Встановлення процедури проходження експертизи індивідуальних кошторисних норм 
Встановлення нових підходів щодо кодування матеріально-технічних ресурсів, що відсутні у 

відповідних реєстрах). 
Документи при погодженні нових ресурсних кошторисних норм 

  
Напрямки розвитку системи ціноутворення    

Визначення вартості життєвого циклу об’єктів будівництва  при закупівлях. 
Реалізація положення Настанови в частині можливості визначення вартості будівництва на 

основі Укрупнених кошторисних норм. 
Створення інформаційних баз для спрощення визначення вартості будівництва 

Огляд Правил та Методики визначення вартості дорожніх робіт та послуг. 
Про розмір кошторисної заробітної плати. 
Особливості складання відомості обсягів робіт BOQ. 
Практичні аспекти з визначення вартості будівництва будівель та споруд (зруйнованих або 

пошкоджених)  

Особливості визначення вартості проектних робіт. 
  

ВИЗНАЧЕННЯ ВАРТОСТІ НАУКОВИХ ТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНИХ РОБІТ, в т.ч. і 
науково-технічний супровід. Інжинірингові послуги 

Підходи до ціноутворення різних об’єктів будівництва. 
Настанова щодо визначення вартості інжинірингових послуг. 

Призначення науково-технічного супроводу 
Вартість науково-технічного супроводу.  
Визначення розміру коштів на технічний нагляд та інженера-консультанта 
Визначення вартості НТС на етапі складання інвесторської кошторисної документації 
Можливість збільшення обсягу коштів на НТС 
Показник кошторисної вартості ННТР у розрахунку на 1 людино-день 
Під час планування витрат. 
Розрахунку кошторисної вартості. 
Ціни пропозиції учасника процедури закупівлі. 
Договірної ціни. 
При проведенні взаєморозрахунків за обсяги виконаних робіт 

Визначення кошторисної вартості проектних, науково-проектних, 

вишукувальних робіт: 
Застосування усереднених відсоткових показників вартості проектних робіт до вартості 

будівельних робіт, а для об’єктів виробничого призначення з урахуванням вартості 

устаткування. 
Нормативним методом за наявності нормативів. 
Калькуляційним методом на підставі калькулювання витрат. 

НОВА формула розрахунку коефіцієнту збільшення вартості проектних робіт для 

актуалізації відсоткових, усереднених показників, приведення на поточний час: 
Визначення за відсотком від розрахункової бази, за збірниками, за формою 3П.  
Вартість 1 людино-дня, індекси визначення кошторисної вартості, розрахунки, помилки, 

прибуток, додаткові роботи.  
Вартість експертизи. 
           Кошторисна заробітна плата. ЗМІНИ на 2025 рік 
Приклади розрахунків одного-людино-дня. 
НОВА  Галузева угода на 2025-2027 роки для будівельників 
Нова зарплата. Збільшення посадових окладів на 70% (коефіцієнт 2,34 → 4,01). 
ЗМІНИ в кошторисній заробітній платі на 2025 р. з розрахунками 
Для Києва та для України. 

Новий порядок визначення кошторисної заробітної плати для конкретного 

об’єкту будівництва   
«Порядок розрахунку розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при 

визначенні вартості будівництва об’єктів» 
Середня кошторисна заробітна плата для розряду складності: 
– для будівельників (залежить від розряду складності робіт),  
– для проектувальників, технагляду, інженера- консультанта 
Вартість 1 людино-дня проектних робіт 



Розрахунок для різних об’єктів. 
  
Індекс для визначення кошторисної вартості проектних, науково-проектних, 

вишукувальних робіт:  
Вартість 1-людино проектних робіт дня. 
Розрахунок для різних об’єктів. 
Людино-день для обстеження - перспективи перерахунку. 

У складі ціни пропозиції можуть враховуватися: 
Кошти на відшкодування витрат, пов’язаних з виконанням додаткових робіт (збір вихідних 

даних, підготовка перед проектних матеріалів, проведення аудиту безпеки, виконання функцій 

замовника експертизи проектної документації тощо). 
Приклади розрахунків вартості проектних, вишукувальних, геодезичних робіт в розрахунку 

на 1 людино-день. 
Розрахунок для різних об’єктів. 
Розподіл вартості проектних робіт по стадіям проектування:  
По окремих стадіях проектування. 
Між виконавцями окремих розділів проектної документації. 
Вартість проектування капітального ремонту. 
Обґрунтування фактичних витрат при розрахунку вартості проектних робіт. 
Коригування проектної документації 
Розрахунок вартості коригування проектної документації. 
Про авторський нагляд під час будівництва об’єкта архітектури  
Порядок здійснення авторського нагляду під час  будівництва об’єкта архітектури  
Розрахунок вартості авторського нагляду: 

Плановий і фактичний 
  
ТЕХНІЧНИЙ НАГЛЯД у будівництві. Важливість технічного нагляду 
Обов’язковість кваліфікаційного Сертифікату виданого атестаційною комісією для 

здійснення технічного нагляду. 
Укладання  договору -підряду для здійснення технічного нагляду. 
Контроль якості робіт: Перевірка відповідності виконаних робіт проектним рішенням, державним 

стандартам і будівельним нормам (ДБН). 
Дотримання кошторису: Перевірка відповідності фактичних витрат кошторисно-фінансовим 

показникам, уникнення необґрунтованих витрат. 
  
ВИЗНАЧЕННЯ ВАРТОСТІ об’єкта будівництва на етапі складання інвесторської 

кошторисної документації  
Договірна ціна. Розрахунки за обсяги виконаних робіт 
Визначення вартості об’єкта будівництва при складанні ціни пропозиції учасника 

процедури закупівлі (договірної ціни). 

Визначення вартості виконаних робіт та витрат. 
ІНДИВІДУАЛЬНІ РЕСУРСНІ КОШТОРИСНІ НОРМИ. Кошторисні норми підприємств. 
Новації в ресурсних елементних кошторисних нормах України 
Порядок розробки, погодження, затвердження та застосування індивідуальних 
ресурсних кошторисних норм та кошторисних норм підприємств при визначенні 

вартості будівництва. 
Процедура проходження експертизи індивідуальних кошторисних норм. 
Кодування матеріально-технічних ресурсів, що відсутні у відповідних реєстрах). 
Перерахування кошторисної документації, пов’язаної зі зростанням вартості 
матеріальних ресурсів. 
Механізм визначення вартості будівництва об’єктів інфраструктури з урахуванням 

змін в системі ціноутворення. 
Перерахунок вартості проектних робіт. 
Визначення вартості робіт з реконструкції та ремонту будинків і споруд, ремонту 
обладнання та устаткування. 
Визначення вартості поточного ремонту та експлуатаційного утримання 
Визначення вартості утримання служби замовника 
Особливості складання проектно - кошторисної документації 
Вплив BIM-технологій  складання кошторисів. 
Застосування ВІМ-технологій при визначенні вартості об’єктів будівництва. 
НОВІ ЗМІНИ до Закону України «ПРО БУДІВЕЛЬНІ НОРМИ 
Удосконалення НОРМУВАННЯ. 
Підвищення якості будівельних норм. Зменшення необгрунтованих вимог. Вдосконалення 

процедури оприлюднення будівельних норм. 



Розширення методів встановлення будівельних норм. Розширення кола базових організацій, що 

виконують функції по нормуванню. 
Методи нормування у будівництві: 
Запровадження параметричного методу - як пріоритетного.  
Розпорядчий. Цільовий. 
ДСТУ 9193:2022 “Система нормування у будівництві. Настанова щодо застосування 

параметричного методу”. 
Застосування параметричного методу нормування у будівництві: під час формування 

нормативних вимог до будівель і споруд, інженерних та конструктивних систем об’єктів 

будівництва та під час встановлення вимог до планування територій. 
  

Проведення обстеження будівель та споруд, пошкоджених внаслідок 
надзвичайних ситуацій, бойових дій та терористичних актів 
-Методика обстеження будівель та споруд, пошкоджених внаслідок надзвичайних ситуацій, 

бойових дій та терористичних актів. 
Визначення вартості робіт з обстеження пошкоджених об’єктів. Вирішення 

проектувальником питань щодо можливості виконання капітального ремонту пошкоджених 

будівель та споруд, об’єктів водопостачання та водовідведення. 
ЗВІТИ з обстеження 
  

НОВІ стандарти ДСТУ для системи проектної документації у будівництві 
Порядок розроблення проектної документації на будівництво об’єктів: 
ОНОВЛЕНИЙ Наказ МінРегіону № 45. «Порядок розроблення проектної документації на 

будівництво об`єктів» 
ЗМІНИ до Постанови КМУ №560 «ПОРЯДОК затвердження проектів будівництва і 
проведення їх експертизи». (суттєво впливають на порядок проведення 

експертизи проектної документації) 
  

Проектна документація на будівництво військових інженерно-технічних та 

фортифікаційних споруд 
  
ЗАСТОСУВАННЯ ПРОЕКТІВ ПОВТОРНОГО ВИКОРИСТАННЯ  
розроблення, проектування, експертиза та застосування проектів 
Порядок згідно Постанови КМУ № 1160 
Багаторазове застосування. Погодження 
Порядок розроблення проекту повторного використання. 
Замовники проекту повторного використання. 
Замовник проекту. Експертиза проекту. Проектне рішення. Проект повторного використання. 

Проектні рішення 
Кошторисна частина проекту повторного використання. 
  

Експертиза проектів будівництва. ЗМІНИ.Затвердження проектів будівництва 
Основні принципи і підходи під час проведення експертизи проектної документації на 

будівництво: 
ДСТУ 8907:2019 - НАСТАНОВА ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОВЕДЕННЯ ЕКСПЕРТИЗИ 

ПРОЕКТНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ НА БУДІВНИЦТВО. 
  

Зміни до «Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх 

експертизи». 
•Проект будівництва - можливість розроблення у складі дефектного акту, пояснювальної 

записки та кошторисної документації. 
Проекти будівництва з капітального ремонту об’єктів незалежно від класу наслідків 

(відповідальності), пошкоджених в результаті воєнних дій 
Постанова КМУ від 19 квітня 2022 р. № 470. 
  

Дефектні акти 
У дефектному Акті визначаються: фізичні обсяги робіт, пояснювальна записка, в якій 
зазначаються умови виконання робіт та кошторисна документація. 
Форма дефектного акту 
  

Кошторисна документація у складі проекту капітального 
ремонту розробляється відповідно до Настанови 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzhennia-poriadku-rozroblennia-zdiisnennia-ekspertyzy-ta-zastosuvannia-proektiv-povtornoho-vykorystannia-u-budivnytstvi-ta-vnesennia-zmin-do-postanov-1160-141022


Відновлення пошкоджених об’єктів в рамках поточного ремонту (не належить до видів 

будівництва). Обсяги робіт визначаються на підставі Акту обстеження 
Визначення вартості поточного ремонту на підставі обґрунтованих трудових 
та матеріально-технічних ресурсів та їх вартості, обчисленої у поточному рівні цін. 
  
Експертиза проектної документації в умовах  запровадження ЄДЕССБ у сфері 

будівництва: 
Проведення експертизи проектної документації на будівництво об’єктів СС2, СС3. 
Проекти підготовчих робіт. 
Коригування проектів будівництва. 
Порядок експертизи та застосування  Проектів повторного використання. Скорочення 

вартості та строків проектування. Постанова КМУ №1160. 
Експертиза об’єктів будівництва 
Обов’язкова і добровільна експертизи 
Будівельний експерт, напрямки кваліфікації. Експертні висновки 
Повторна експертиза 
  
Будівельно-технічна експертиза 
Об’єкти будівельно-технічної експертизи 
Завдання будівельно-технічної експертизи 
Питання, що вирішуються при проведенні будівельно-технічної експертизи 
Особливості призначення будівельно-технічної експертизи 
  
ПЕРСОНІФІКОВАНА ПРОФЕСІЙНА СЕРТИФІКАЦІЯ відповідальних виконавців робіт. 
Сертифікація відповідальних виконавців. Виконроби, інженери-консультанти. 
Термін дії Сертифікатів 
Анулювання та вилучення Сертифікатів. 
Проходження курсів підвищення кваліфікації.  
Сертифікати для ГІП,  
для підпису кошторисної частини проектної документації 
Сертифікація архітекторів, інженерів-проектувальників, інженерів технічного  

нагляду, експертів. 
Види Сертифікатів, взаємозв’язок із довідником професій. Здійснення сертифікації Міністерством 

та саморегулівними організаціями. 
Сертифікат вищої категорії - спрощений порядок підвищення кваліфікаційного рівня. (Діє з 

29.03.2022 - до закінчення  воєнного стану) 
Атестація. Атестацію потрібно буде проходити після закінчення воєнного стану  
Зміни в порядок професійної атестації та в порядок ведення Е-системи.  
Отримання Сертифікату вищої категорії без професійної атестації 
Доступ до інформації, листування в Е-системі. 
  
ПРОВЕДЕННЯ ЗАКУПІВЕЛЬ  БУДІВЕЛЬНИХ РОБІТ та ПОСЛУГ З УРАХУВАННЯМ 
ОСТАННІХ ЗМІН У ЦІНОУТВОРЕННІ 
Формування проекту Договору про закупівлю та порядок його укладення (Договору підряду). 
Зміна умов договору у період дії воєнного стану 
Закупівлі будівельних робіт  та послуг:  
розроблення проектної документації , нове будівництво, капітальний ремонт, поточний ремонт, 

реконструкція,  реставрація.  
Визначення предмету закупівлі для капремонту 
Вимоги до  підрядників та виконавців 
Планування закупівель робіт та послуг. Визначення предмета закупівлі та його очікуваної 

вартості.  
Відкриті торги. Кваліфікаційні критерії до учасника. 
Підготовка технічного завдання. Усунення невідповідностей в тендерній пропозиції  
Аналіз цін на матеріально-технічні ресурси. 
Формування тендерної пропозиції. Особливості  в тендерах. 
Підтвердження відповідності пропозиції учасника вимогам технічного завдання.  
Умови договору підряду та умови Договору про закупівлю.  
ЗМІНИ, що вносяться до Загальних умов укладення та виконання договорів підряду в 

капітальному будівництві 
Проблемні питання під час реалізації договорів на вишукувальні і проектні роботи. 
Визначення вартості проектування, вишукувань, обстеження та експертизи проектів. 
Проблемні питання під час реалізації договорів на вишукувальні, проектні і будівельні роботи. 
Відновлення об’єктів постраждалих від військової агресії 



Практика визначення вартості будівництва зруйнованих/пошкоджених будівель та 

споруд. 
«Порядок виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії російської 

федерації та відновлення інфраструктури населених пунктів в умовах воєнного стану» 
Законодавчі нововведення у сфері містобудування (зокрема щодо Закону №2254-ІХ) 
«Порядок виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії рф, 

пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд» 
Пришвидшення відновлення пошкоджених будинків - робіт з капітального ремонту, 

реконструкції та будівництва нових. 
  
ВІДОБРАЖЕННЯ ЗБИТКІВ В РЕЄСТРІ 
Електронна Система у Будівництві (ЄДЕССБ) 
Робота в Реєстрі будівельної діяльності. 
Електронний кабінет Замовника. 
Проектна документація – виключно в Е-системі, розробляється тільки у формі Е-документа. 
Автоматичні перевірки та блокування реєстрації проектної документації з порушеннями. 
Обов’язкове внесення кошторисної документаціїЇ в ЄДЕССБ. 

Участь у ВЕБІНАРІ (онлайн 
необхідно перерахувати за одного учасника  
5200 (п’ять тисяч лвісі  грн.) (без ПДВ)  на ЦО “Спектр знань” 
п/р UA39 3510 0500 0002 6007 6611 36100 АТ "УКРСИББАНК" в м. Києві 
МФО 351005, ЕДРПОУ 41336877. 
ТОВ ЦО" Спектр знань" є платником єдиного податку із ставкою 5%. 
Програма участі у 2- денному ВЕБІНАРІ (онлайн) передбачає: 
Прослуховування доповідей. 
Відповіді на запитання, які  Вас цікавлять (в т.ч. індивідуальні та надіслані заздалегідь) 
Добірки матеріалів та презентація доповідачів в електронному вигляді. 
Під час вебінару буде надана можливість задавати питання спікерам та отримувати  
на них відповіді. 
ВІДЕО-ЗАПИС 
Свідоцтво про участь (оригінал надсилаємо поштою разом з документами) 

Участь у СЕМІНАРІ в залі   
5700 (п’ять тисяч сімсот грн.) (без ПДВ). 
Участь в залі (додатково): 
Можливість живого спілкування зі спікерами та колегами. Обмін досвідом. 
Індивідуальні консультації експертів (під час та по закінченню семінару  
 УКРИТТЯ. 
Обіди в ресторані; 
Кава-брейки (в кожній перерві) 
Набір ділових аксесуарів; 
ВІДЕО-ЗАПИС 
СВІДОЦТВО  про участь 
 
На вказану електронну адресу Ви отримаєте посилання для входу в кабінет вебінару  
за 1 день до його початку. 
Більш докладна інформація щодо реєстрації та проведення онлайн-семінару буде надана 
учасникам після отримання заявок. 
Всі необхідні звітні документи (оригінал рахунку, Акти, при потребі Договір) та Свідоцтво 
надсилаємо на Вашу адресу (оригінали), можемо за наш рахунок через Н. П. 
 

Місце проведення семінару: 
 м. Київ, вул. Авіаконструктора Антонова, 5-Б 
Для іногородніх є можливість проживання поруч в готелі  «ОБЕРІГ»  
проспект Валерія Лобановського, 25/16,  (044) 270-44-66 
 

Початок роботи 16 грудня  о 9.30 
 

Отримати більш детальну інформацію та зареєструватись Ви можете за тел.: 
(044) 383-00-75, моб. 067 456-77-63 (директор),  

067 233-11-33   менеджер Владислав 
ЗАЯВКУ просимо відправляти на нашу ел. пошту spektrznan@ukr.net 

 

mailto:spektrznan@ukr.net

